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SR16000 ETJLM1
SR16000/M1 R T LD1/—FTOEMTIZELTHEER T,

BRDBESIILL T ORKRICE2 TNET,

Z0+tvY:power7
J& K $5:3.83GHz
CPUOT %1 32(WIEM),64(FREERY)

G ER ANMERE 980.48 GFLOPs
AEVEE 256GB
AERYT—XTHF¥— NUMA,(165RIE 7 Bi i Tflat)
SIMD(Single Instruction Multiple Data)Z

HR—h 3 BVSXHEHE TS

L3¥ 4w 2 On-Chip 32MB/837
EEN/MEOT7 FEMER4LAD

T AERYTHOEREREE A DDIZSR16000/XM1ELEERL TLNVET
SR16000/xm 1l B K HY3.3GHz Tt (ZSR16000/M1 ¢EEILTY,

SEEMEEE (A NIE SR16000/M1 1./ —F[ESR16000/xm1d) 16%
tEREm ERREEWNZFE T,



1. THFEEE
C=AB DHENTOYSLIZIL HNER RERAHYET,

AN K NiER
DO 30 K=1,NN DO 30 J=1,NN
DO 20 J=1,NN DO 20 I=1,NN
DO 10 I=1,NN $=0.0D0
C(1,0)=C(1,))+A(1,K)*B(K,J) DO 10 K=1,NN
10 CONTINUE S=S+A(1,K)*B(K,))
20 CONTINUE 10 CONTINUE
30 CONTINUE C(1,))=S
20 CONTINUE
30 CONTINUE

THREEAETCRHRHLLNSAEICMENTIELVSDORHYET,
hiE, LOFHITIE

DO 30 K=1,NN,N:DO 30 J=1,NN,N DF7>AO—1) 5 #%ENF
DO 20 J=1,NN,M:DO 20 I=1,NN,M DF7>O—1) 5 ¥EMER

DEZENFET,

EEETIE TV aFa—=— T %EHLI-4k65|
RERMOTATSLATRESNEL,



iul=6
iu2=4
ib1=120
ib2=120
ib3=960
*poption indep(c) <= CCITFBELTLIZELY,
do kk=1,nn,ibl
do jj=1,nn,ib2
do ii=1,nn,ib3
do k=kk,min(kk+ib1-1,nn),iul
do j=jj,min(jj+ib2-1,nn),iu2
t11=c(j,k)

t64=c(j+3,k+5)
do i=ii,min(ii+ib3-1,nn)
t11=t11+a(i,j)*b(i,k)

te4=t64+a(l,j+3)*b(l,k+5)
end do
c(j,k)=t11

c(j+3,k+5)=t64
end do
end do
end do
end do
end do




1/—K8ALwK/8core;aA /A IJLA T 3> —Os —parallel
NN=2880 DIiHE DEITHRIZLL T DORRIZHEYFELT -,
*poption indep(c) ITTDHLHELFEEH Y, FEEEL)DEITHR
[CKELEMNTELS,

E TR (FD) 4 BE(GFLOPs)
IlEEHY 0.263 181.6
STE/ZL  10.033 4.8

a2 /81 L) ARTlE*poption indep(c) DIEEHY,ELEDBIC
HFMEESNTHET,

EEDY

*end of compilation : MAIN

*end of compilation : _parallel_func_1_MAIN
*end of compilation : parallel func 2 MAIN
*end of compilation : _parallel_func_3_MAIN

BlrESnt=FErH
DO kk=1,nn,ibl TiiFl{fkEnEL 1=,



EELZL
*program name = MAIN
*end of compilation : MAIN
*end of compilation : _parallel_func_1_MAIN
*end of compilation : _parallel_func_2_MAIN (
*end of compilation : parallel func 3 MAIN (

*end of compilation : _parallel_func_4_ MAIN

(3)
*end of compilation : _parallel_func_5 MAIN (4)

*end of compilation : _parallel_func_6_MAIN

RSN =BT A
(1) do kk=1,nn,ib1 TiiF|{Z=nELT=,
(2) do jj=1,nn,ib2 TIFEINFELT=,
(3) do ii=1,nn,ib3 TiiFl{bsnFELT -,
(4) do k=kk,min(kk+ib1-1,nn),iul TiiFl{bEhFELT=,

915t B, *poption indep(c) DIETEHY, L TIEZ—HZIZ
EhHhnsiiFLEIXRLCTY,

D=, ZTHERORESGEEL, LHEEBDEICELSD
LDEZZONET,

WwHMEEIZBOZEE, 2880x2880x3x4 =99532800

Lo TLWVET,




2. SMPREIEAD A —/\—~ v FEF[H

1B HE-YDIFEA—/IN—AYRELUTDOTAY IS L
THRIELZEL=.

TANTBT S L

*poption noparallel
*soption unroll(1)
do 20 j=1,loop
*soption nosimd
*poption parallel
do 10 i=1,n
c(i)=a(i)+b(i)
10 continue
20 continue

Element parallelizing rate : (TOTAL)/(Max * TDs)
CPU time : 98.26[%] = 6.453/(0.820984*38)
Flop : 99.70[%] = 1046501134/(131210596*8)
6.453*(1-0.9826)=0.122sec , 1,000,000 [B]ilfi 51|k
TI DT 1EHI=YDA—/3—~AvF[X122 nsec
EHEESINET,

TR EDTOI I LTI,
(10.033-0.263) sec/99532800=98nsec T,

BHZELT,smpRIFARFEI DA —/\—AvF(E£J100nsec &LVD
ZEITRYERT,

CDEXMETIL, JRHE T, T RAMEF T,122,98nsecD =2
CEHABEIIHYEE A,




3. MPIRIE DA — 7/ \— A~y R
LTND2DONTAGSLNDESTRELTLET,

casel
secl = mpi_wtime()
call mpi_barrier(mpi_comm_world,ierr)
do i=1,1000000
call mpi_barrier(mpi_comm_world,ierr)
do il=1,n/npe
xx=x30(i1+n*id/npe)
end do
call mpi_barrier(mpi_comm_world,ierr)
end do
call mpi_barrier(mpi_comm_world,ierr)
sec2 = mpi_wtime() - secl

case2

secl = mpi_wtime()

call mpi_barrier(mpi_comm_world,ierr)
*soption unroll(1) <=7>O—1) 9 OiEibZHliE

do i=1,1000000

do il=1,n/npe

xx=x30(i1+n*id/npe)

end do

end do

call mpi_barrier(mpi_comm_world,ierr)

sec2 = mpi_wtime() - secl




AERDR

MPI%k casel case? EEEE
() () nsec/[H]
1 0.877 0.231 323
2 1.846 0.118 864
4 2.036 0.062 987
8 2.664 0.034 1315
16 3.965 0.023 1771
32 5.344 0.009 2667.5
64 10.412 0.012 5200

RIHAD A —/\—A~A YRR, m AR50 TT D T,smp
A—N—~IF D+ B{ELEVES,

UEMNS1/—FTETTHIHEEIEL,SMPIEFITEITTHDH
BLWELADHOMYET,



AMEEE=A—D YT IL—Foa— ILDA—/N\—~ YR

LTOTO045SLTAFELTLNET,

C
s=0.0d0
a=1.0d0
b=2.0d0

do i=1,1000000
call sub(s,a,b)
end do

write(6,*) 's=',s

subroutine sub(s,a,b)
implicit real*8 (a-h,0-z)
s=s+a+b

return

end

MREE=A—ERA T avEEDGEEDREE

s= 3000000.00000000000
elapse= 3.99864506721496582 sec

MREE=A—FERAA T aVEELLDEEDHER

s= 3000000.00000000000
elapse= 0.109598636627197266E-001 sec



RITEREIZBHOMNIKRELENTTUVET . COBEEMNS
I IIL—Foa—)L1EIGH YD EREE=I—DF—/\—~YF
BRI,

(3.998645-0.0109598) sec/1,000,000=3.987685 micro sec
&Y. #94microsec EHYET,

BlZIL,5DPTIL—F o D;EHEEH100FLOP,FEIIN D [EI A
100BEIELET, THRECDYTIL—FUODBEBEE=Z(L
1000GFLOPEY, 1/ —F TEITINIL B LIN)TRT
95TL&LD,

ECAMEREE=A—%{FHT 5L,
40,0007 = 11BFREE(FIF B) NS EIZHYET,

D=, F=F—)2T DA —N—~VFHFRZAET 5H,
EEFAMEBITH2DARNTLED,

HL,HTIL—FoDASAIEZE L TEITLTLESLE
LDOSEIZBAENIEL X2 TILETHRARNLFREZEA L
RIZTHADMNERILNTLED,



5. AF)T7OEAERE

UTOBEGSDODTAT S LTRELTWET,

(MMAX=8193)

2D Copy 2D Scale 2D Add

doj=1,MMAX do j=1,MMAX do j=1,MMAX
doi=1,MMAX doi=1,MMAX doi=1,MMAX
r(i,j)=p(i,j) p(i,j)=scalar*q(i,j) qa(i,j)=p(i,j)+r(i,j)
enddo enddo enddo
enddo enddo enddo

2D Triad Transpose
do j=1, MMAX do j=1, MMAX
do i=1,MMAX do i=1,MMAX
r(i,j) = p(i,j) + scalar*q(i,j) r(i,j)=p(j,i)
enddo enddo
enddo enddo

SR16000/XM1ESR16000/M1M2#EFE THIEL TULVET A,
HIEDENHY, BEEERENDE16%EIIRELEAHYET,

¥%¥(Z,Transpose 64AL YR THOEMNFEETY,




R NY PG B R E R (MB sec)

SR16000/XM1 MB/sec
function [IALYF [2ALYF [4ZLYF [8ALYR [16RLYN32ALYNB4ALYR
2D Copy 070 8004 13786 27134] 43057| 68565 62532
2D Scale 46820 7982| 13107] 21011 41294 61917 5863
20 ADD 6963] 11054 16604| 32834]  48h44| 788201 70376
2D Triad 1307 12097  16954]  33h25| 497952 77751 10680
Transpose 426 b0 14701 2649  4883]  3801] 2866

SR16000/M1 MB/sec
functon [1ALYR [2ALwk [4ZALR [8ALYR [16ALYN32ALYNGAALYF
20 Copy | 11661] 23356 46292 92051 165536) 138902 148588
2D Scale | 12528 25012 49218 97630[ 170661) 140657| 163474
20 ADD 12918  25797) 49839 97796 176648] 151006 174514
D Triad | 12680 25216 48697) 96034 174808] 149709] 171588
Transpose| ~ 1002] 2005  4072] 7971 15921] 16231 30540




QCD(EFBRAFR)GATEDEELNIE(ICHEMMIRI-15E
FrEURIEEFTERBEHDOTIEAELHYET,
ZONEBFERETAMNRICYIYHE L0 S L%
SR16000/M1,SR16000/XM1 TEITLI=FHRIILL T DHRIZ
TYUELT=,

H A XEH NX=16,NY=16,NZ=64, NT=16
AN ILA T3 -Oss
ERITIRIE 64SMP/32CORE

Fa1——VJ DARBIILUTND2DTY,

(1) EREHEERNTHYEL, a2 /(S EaiE{E EVSX(SIMDER
SOEA) MEEDEREZBRZICLELT =,

(2)modBE#Z IANDRE R ICEZT A BEEE D EEb &
FRTHIBEMALSRAIOHEHIFLEL -,

ETHER
GFLOPs —&
AIVOFIILI—R Fa—=2FY—X
SR16000/M1 117.690 216.408
Xm1 29.966 79.118

AT O AMEREREEISHISLTEY,
Fa1—=29 $hE8(F,SR16000/XM1IZ R TSR16000/M1 Hi/vEL
TEoTWVWET , COEID,

(1)QCDEWNST AT S LITEREHEELYEAT) 7R HEREIC
KELMKFT DS
(2)SR16000/M1 THOF 21— 5 (IBLLHRANS R DIRE
L1 %, (SR ERE R T E)

ELVWSEIDAYET,



6. NZ—2yFUT DFIFA
THIRAEDKRIZTO—) T DHMBRDRENEDN
HYET 121, TATFLDAVTFORRPD,A—TAVT D
FRZZA-HEERBYIZO—TAUT LD E UV EEE
ZHLTNBaAV /MW EFLLED T,

Bl Z (L, A4 ZAN=2377DITHEHEZI—T AT 95
S8, 7oa—) U IZ&Ba—TAU0#oEmizma,
HEER S OB EMLEITNIERYERT A T-5TE#
BEREICKY 70— T BMORBIENEHHEMN
HY,ZTOEAETOTSLEEDFEAINET,

7A=Y THLENERESYDI—TAUTT
EVEENFONNETDFHBETETOTEES MM
FAEHELDLRNTLLS,

SR16000/"M1 MDIZFEDHIZLLITIZRLET .



THEHETO—2 T LD EE)

VAN =Eit VSFEin
DO 10 K=1,NN DO 10 J=1,NN
DO 10 J=1,NN DO 20 I=1,NN
DO 10 I=1,NN 5=0.0D0
A(1,0)=A(1,0)+B(1,K)*C(K,J) DO 30 K=1,NN
10 CONTINUE S=S+B(l,K)*C(K,J)
30 CONTINUE
A(1,))=S
20 CONTINUE
10 CONTINUE

N=3072 —Oss Car/\M)L

nEH NIREY
7oa—2 7% L _smton64smp/32core  334.6Gflops  40.7Gflops
smt off 32smp/32core 182.8Gflops 22.9Gflops
7oa—)2T %Y  smton 64smp/32core 253.7Gflops 165.8Gflops
(EEZ PG 51)) smt off 32smp/32core 106.5Gflops 107.6Gflops

B, OB, RBEEREERTI N ERBEERE
EHTH NI F U NBERSNTVET,



7. ANyt DITHIFE
BEEDHIEEZEZE=T7ILOYXLELT, AN YLD
THREFFTARENHYET . ChoDEEDHFHELT,
TTOEEITIHIRESE, 7 IEMHAR) IRELMEN
B ENT RN BLETHED RIS 7ILTY X L
TREZILBEEIFHIBINEI N EFELENMEDEFLLE
DINTGUAMBELLGY, F - EERDIEADT=5HAEY
TOEREBRNEEL-O,ETHRMITERINETH,
EITHRENRIIBELLGIENEITFONFET,

EITHREMNELY, ETHRMEHBEZELIEH DM EL
TL&ES, LTFHIELTFFT RN S Y DTN EE S
#RLEL=,

—WIEFF T Nn = 2K

%%:%nlogzn

A :nlog, n

Z kT vt OITHIE
A(k) : INJRE AL
M(k): 3 [E15
N=2xN, k:E%(k=>1)

M (0) = N,°>, A(0) = N,°

J=12,..K
M@J)=7=xM(@J -1

A(J) = 7x A(J —1)+15><(%2J N, )’




THEDEERE 2N° ERARSvECOTFHREOETERE
TE-E=REANITOMEENBR R KM EE LESH A X B
[2kY, ZDEEHDAT)TI R R HIETA2EAH XK
F9, FAXDNNE BN DELTEDLDIZE AT TS
CAMENENEEZET,

$16000/M1 T EAILLUTDERIZIE->TULVET,
N=61440 EX AL A N ILA T3 1%-0ss

H7H | ZRER | ERmAaE
(GFLOPs) |(GFLOPs)

8| 307.465 24512
16| 589.953 490.24
32| 1027.31 080.48

vEF




8. AR EHEMEET —4

FITAYRXALIZESTIEL, FEEMBED /NS ANE
MNof=Y BRENZNEDLEENHYET, —BIZT IR
SNADETEHDOMREIX, BRRFICEMET 22/ N RER
BRNERLEREFOHA)DHELLICEEHINTLET,
D= BFREPRERETE, BB EDERE
BETEINEEHAMIBEHOETCHERETIVLENHYET,

SR16000/M1 Tl EEE=A—THRIEL=EEHRIILITD

FRIZIESTULVET,

R R¥8 R¥16  |Cx16  |C*32
EEH  |EEH  |EEH |[EEH

SQRT 4 67 26 278
EXP 29 118 90 543
LOG 26 170 133 454
SIN 42 187 154 789
COS 42 196 155 793
TAN 77 179

REE 08 298 263| 1081
# %t B 16 106

2T, SR EFEEBSQRTOHEELIL 4 72D T

(S FEE 80z = a+ b*i Tl eHEEF B a? + b2

FHEBER 7 CHLOTIHRE EZ LN E T

16272 > CTWET, Ziud, ST R
HoHMERH BRI E 2 ZE L, a,bofEIc L v AT
ZITHOHICLVET, L LEDOI D ZRLEAZR
BA1316/7 > 2f5 0L EoMEEm ES R D FIZ/2 D £,




F1=,a,b,c ZEFREEEHEIS,IN BHESEL-ES
UTDEOIGENHYETDTEELTLEIY,

Casel

DO I=1,N
C(i)=a(i)**b(i)
End do

Case?2
DO i=1,N

C(i)=a(i)**IN(i)
End do

B(i)IZZTRT5. 0dO,IN()IZIETRTEMAASTLNRIBE

D -V DZE/ N RERE RIS
casel 98
case? 4

ERRYET,




BRL-16EDEFRBHDOIL—F

CTIRFDAERIIERBER

TEST1 TEST2
DO 10 1=1,N DO 10 I=1,N
RV(1)=RV2(l)+RV3(l) RV(I)=RV2(l)*RV3(l)
10 CONTINUE 10 CONTINUE
TEST3 TEST4
DO 10 1=1,N DO 10 1=1,N
RV(1)=RV2(l)/RV3(l) CV()=CVv2(l)+CV3(l)
10 CONTINUE 10 CONTINUE
TESTS5 TEST6
DO 10 I=1,N DO 10 I=1,N
CV()=CVv2(I)*CV3(l) CV(I)=CVv2(l)/CcV3(l)
10 CONTINUE 10 CONTINUE
TEST7 test8
T=0.0D0 T=0.0D0
DO 10 I=1,N DO 10 I=1,N
T=T+RV2(l) T=T+RV2(1)*RV3(l)
10 CONTINUE 10 CONTINUE




test10

test9
DO 101=1,N :z)\c/)(s?s”= Nl(’IIRVVZ(I))
RV(1)=SQRT(RV2(l)) 10 CON_TINUE
10 CONTINUE
testll testl2
DO 10 I=1,N
DO 10 I=1,N RV(I)=TAN(RV2(1))
RV(1)=COS(RV2(l)) 10 CONTINUE
10 CONTINUE
testl3 test14
DO 10 I=1,N DO 10 I=1,N
RV(I)=EXP(RV2(I)) RV(1)=LOG(RV2(l))
10 CONTINUE 10 CONTINUE
test15 test16
DO 10 I=1,N $1=0.0D0
RV(1)=ABS(CV2(l)) $2=0.0D0
10 CONTINUE DO 10 I1=1,N

S1=S1+(RV2(1)-RV3(1))**2
$2=52+(RV2(1)+RV3(1))**2

10 CONTINUE




9. EI—RAEX
EiEETIXTOPS00TCHREEHIISNSETHE A TI A,
SHTBELREIZEDE A ATARE, BEEN
EBEITKEGY,ERALFERSNSGENG REE
MNBUFERASNTWET =SS 10EX BELDORRE
T—EHORTOINSWEREREZEEEZTHEELITHONS
BRICESOTETWEYT, (IBESERLL)

Fl-EIL—RARBKDEEEII20FFIIZIZFAS
LAR—hELTERR—RADXITEN100,10000 & FEETE
BEDMRELEE N ITHNTULVELT=,

1005 V—REERA :/N\—KHI 7RV INLSD

=it BE A DT
10005t V—AREER: LEICMAFa—=2F 8D
= H1-51

1000TA—4 —H=-UNERMIZERINSG AKX
T,cORZzEAT-BRZIEIET HENDITE
MZLV=8,5R16000/M1 TIlF10007T,1aA7EITTD
MEEEZEF ML TLVET,

a2 /NAL LA T3> -0ss—noparallel



$16000/M1 137 (GRIEfHR KERE 30.64GFLOPs) EfTHER

IR ITEN N=1000
> oa—1)> 4
B 24 5| Z4 T4 gE
(GFLOPSs)
1 1 1.967
2 2 3.447
3 3 6.203
4 4 8.055
5 5 6.925
6 6 7.117
7 7 5.881
8 8 6.537
10 10 5.466
16 16 3.712
20 20 1.384

ETHENSTHAZIN S LT EVET HY,SR16000/M1LLST D
ZLDETEHTEHERI J s~ 8H-UMNRBEEEH>TLVET,



10. R1Ei%
EEEFEGEZRKICE>TREENFERHINTWET,
T ARELTIEXAFRITHNZIECGE,PCGE, FIEXRFAITHIIZIZ
CGS;E, BCGETRBILDFELREEZFVvILTLET,

Ax=b A:{THI x,blEZRIKIL
AZTED BENT RN T1ELDRRICDERELTLNET,
=18 D #)EA{E [x(i)=0.0d0 (i=1,2,.....n)ELTULVET,

F1-,5R16000/M1TCETLI=EEDUERRE—EIZLT

RAR—DIZEEHBLTHET,

-1 2+R -1 0 ... 0 0 O
2+R -1 0
-1 2+R -1 ... 0 0 0
0 -1 2+R ... 0 0 0
A= : : ; : ; :
0 0 0 ... 2+4R -1 0 i
0 0 0 -1 2+R -1
0 0 0 0 -1 2+R
-1 2+R -1 0 0O 0 0 —
2+R -1 0
-1 2+R -1 0 0 0
0 -1 2+R 0 0 0
A= 0 0 0 .. 2+R -1 0 FE X F5
0 0 0 -1 2+R -1
0 0 0 0 -2 2+R



PERR—ER

n =1,000,000 U BRI A = 10742
Q) XFFRAIT A
SAS a3 b s e
R CG A8 1814 CGHF R (B KA 72)

10* 2510 3.439x107**

103 823 1.432x10**

102 254 2.518x10**

10" 77 6.575x10 !

10° 24 1.517 x107*°

R PCG 15 0144 PCG 5 L (B KR A2)

10 ¥ 34397 (5000=) @ —————

10°° 3601 5.054x<107*3

102 361 3.874x<107*

101 80 3.711x10**

10°° 24 1.512=1071'°
2)FEXIFRITHI

AR [E135 & G RS
R CGS/ 18 a3 CGSHH L (B KirA2)

10°° 3805 2.101x107*°

10* 1291 3.624 <10

103 430 8.834 <10 *?

102 135 1.038x<10**

10 42 1.255%10**

10°° 13 4.428<10**

R BCG < 1& [m13& BCG At 2 (Fe KA 7A2)

10°° ¥ H+397(5000=) @ —————

10 ¥ 59397 (5000=) —————

103 ¥ 88343 (5000=) —————

102 315 1.384 <10

10 80 8.396x<10**

10°° 24 1.553x10**




11. SIMD(Single Instruction Multiple Data)

ZEIEFEEL T, LETADSIMDEVNSEAS hhTOEL
f=h\, L EAITELNDFRIZIEYELT-=,
SIMDDNERFEZZ DGR DEDN2DDT—ALHYZET,

JEE GPU SR16000/M1
SMP  SIMD SMP SIMD
EEEEHER OK OK OK OK
BREERUEFE oK OK OK NG
MEREERNE OK OK OK NG
ABREEREYER OK OK OK NG

OK:E Rl NG:EAAT

SR16000/M1TIl&%,F+v< 2L1D 32KB/37,L2 256KB/37 .
13 32MB/8a7ZEELT. EHBEBRELRTV—HTUT
FEALT. ER BV ERELTHOEER.
ERHAGEBEELEHOMBE. ZEIZETAHSIMDIIERD T X
#1TULWVELT=,

(1)7—2T)7ERY A LzELEY A ADRE

) F|EITHRLEH-IRDAE
DIETERLI-TAMERIILTORKIZGEYELT -,




J—H T Y7 ERMYAEEELE YA XRAE
N=16384 DE XM FENE EE R

SEATHFE (7))

3

2.5

NAR /

SRR
-=-complex

1 simd

0.5

0 I I I I I I I ]
0 64 128 256 512 102420484096

T—OT)T7H4A4X



e EDE-RDIAR

N=65536 D ;&EE BFRH-1
SimdfA7T —2XI!)7nn=256

AT (7))

30

25

20

15

10

—ERYEE
-=-S|MD

-+ AMEFEENE
—=<SIMD?2

~MERERE
~e-SIMD3



A
1

0.5

N=65536 )& & -2
SimdFHJ —%2XI!)7nn=256

B Al (7))

D

35 g

3 \\\\

2.5 —ERYUEER
& \ -=-SIMD

2 - AMEREME

\ \ ~<SIMD2
r - AMEFEERE
\ ~e-SIMD3
1 \
-




12. £ BEloghV 50penMPFETRITD 1ERL

SR16000/M1 AT LTI, Fa—=25Df=HIZ. a>i/ ()L
I BER E R ARG TEE T, TN EOpenMPDIETRIT
YERICRIFATCEET . ZD—HIZLOHLET,

sum1=0.0q0
%k 3k
** Parallel processing starting at loop entry
** Parallel function: _parallel_func_2_MAIN
** Parallel loop
**  D: TLOCAL variable
**  ZZ: TLOCAL variable
**  SUM3: TLOCAL variable
**  CNT4: TLOCAL variable
**  YY: TLOCAL variable
**  SUM2: TLOCAL variable
**  CNT2: TLOCAL variable
*¥*  XX: TLOCAL variable
**  SUML1: reduction variable (SUM)
** 13: TLOCAL variable
** 12: TLOCAL variable

TLOCALZE # L privatel TBEEHRZ F T,




doil=1,n
xx=x30(i1)*cnt0
by=1.090-xx
cnt2=by-ay
sum2=0.0g0
%k
doi2=1,n
yy=x30(i2)*cnt2
bz=1.090-xx-yy
cntd=bz-az
sum3=0.090
k%
** Continued parallel processing
** Parallel processing finishing at loop exit
n the loop.
%k
doi3=1,n
zz=x30(i3)*cnt4
d = -xx*yy*s-tt*zz*(1.0q0-xx-yy-zz)+(xx+yy)*ramda**2+
1 (1.090-xx-yy-zz)*(1.0q0-xx-yy)*fme**2+zz*(1.0q0-xx-yy)*fmf**2
sum3=sum3+cnt0*cnt2*cnt4*(gw30(i1)/d)*(gw30(i2)/d)*gw30(i3)
end do
sum2=sum2+sum3*h
end do
suml=suml+sum2*h
end do

ISOMP parallel do ZE4MAIDO i1=1,nDETNIZIFEATNIZELY
BERLTULET,




BErTRAZDY—X

ISOMP parallel do
ISOMP& reduction(+:sum1)
ISOMP& private(xx,yy,cnt2,cnt4,i2,i3,sum?2,sum3,d,by,bz)
doil=1,n
xx=x30(i1)*cnt0
by=1.0g0-xx
cnt2=by-ay
sum2=0.090
doi2=1,n
yy=x30(i2)*cnt2
bz=1.0q0-xx-yy
cnt4=bz-az
sum3=0.090
doi3=1,n
zz=x30(i3)*cnt4
= -xx*yy*s-tt*zz*(1.0q0-xx-yy-zz)+(xx+yy)*ramda**2+
1 (1.090-xx-yy-zz)*(1.0q0-xx-yy)*fme**2+zz*(1.090-xx-yy)*fmf**2
sum3=sum3+cnt0*cnt2*cnt4*(gw30(i1)/d)*(gw30(i2)/d)*gw30(i3)
end do
sum2=sum2+sum3*h
end do
suml=suml+sum2*h
end do
ISOMP end parallel do




13. T Dt
ATEHOMETIEIEYERE mEERE, YRAVER,
JANBEIZR ENSNTWNBRENSLS, BEEEIZLD
MREIE T O, L IMEIRDIETHL-6TFLHYETIT DT
2DDHEENHDHIZETRLELT =,

(7 )modBE#LiandBEE &L=
mod(l,2) => iand(l,1)
mod(l,4)=> iand(l,3)

(1)if XDHEIFR(MFMEEITRODEZEEDIIFIL)
do it=1,nt
doiz=1,nz
do iy=1,ny
do ix=1,nx
if(mod(ix+iy+iz+it,2).eq.ieo) then

[TUTOHRICEBIETSIDNRNTLED,

do it=1,nt

doiz=1,nz

do iy=1,ny
ip=iand(ix+iy+iz+it+ieo+1,1)
do ix=1+ip,nx,2




